
26.09.2023 на офіційному веб-сайті Мінекономіки було опубліковано оголошення про 
проведення відбору на посади незалежних членів наглядової ради 
ТОВ «Оператор ГТС України».

Міненерго надіслано до Мінекономіки та Комітету з призначення керівників особливо 
важливих для економіки підприємств кандидатури представників держави до складу 
наглядової ради ТОВ «Оператор ГТС України».

Наказом Міненерго від 23.10.2023 № 315 затверджено статут ТОВ «Оператор ГТС України» у 
новій редакції, копію якого направлено до Мінекономіки.

ТОВ «Оператор ГТС України» повідомив Міненерго, що 27.10.2023 було здійснено державну 
реєстрацію припинення АТ «МГУ» та було проведено державну реєстрацію змін до 
відомостей про ТОВ «Оператор ГТС України», зокрема прийнято нову редакцію статуту 
ТОВ «Оператор ГТС України», що підтверджується витягом з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

В рамках проведення корпоративної реформи ТОВ «Оператор ГТС України», розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 31.10.2023 № 998-р було погоджено кандидатури переможців 
відбору на посади членів наглядової ради ТОВ «Оператор ГТС України» Девіса Девіда 
Чарльза, Коновця Сергія Олександровича, Чадама Яна як незалежних членів та Гринчук 
Світлани Василівни як представника держави.

31.10.2023, відповідно до пункту 11.46 та 11.6 Статуту ТОВ «Оператор ГТС України», 
Міненерго направлено до НКРЕКП кандидатури членів наглядової ради Товариства, 
визначених Комітетом з призначення керівників особливо важливих для економіки 
підприємств, для проведення консультацій з Секретаріатом Енергетичного Співтовариства з 
питань, що стосуються дотримання вимог відокремлення та незалежності оператора 
газотранспортної системи.

09.11.2023 та 10.11.2023, у відповідь на запит НКРЕКП, Міненерго направлено до НКРЕКП 
актуальну інформацію разом із підтвердними документами про кожного з зазначених 
кандидатів.

18.11.2023 прийнято наказ Міненерго № 349 «Про деякі питання Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України», яким на посади незалежних 
членів Наглядової ради ТОВ «Оператор ГТС України» обрано Девіса Девіда Чарльза, 
Коновеця Сергія Олександровича, Чадама Яна, про що 27.11.2023 повідомлено НКРЕКП.

Інформація про хід і результати здійснення реформи корпоративного управління
ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (станом на лютий 2024)


